

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 165 (12457)

Вторник, 28 августа 1984 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПОВЫШАТЬ РОЛЬ ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЙ

Постоянные комиссии занимают важное место в системе Советов, что обусловлено их природой, компетенцией, задачами. Ведь комиссии — организационная форма работы депутатов, которая наряду с исполнительным комитетом обеспечивает непрерывное функционирование органа народоуправления. Они же — основной контролирующей инструмент Совета. Наконец, через постоянные комиссии в управление государственными делами вовлекаются широкие массы трудящихся.

Словом, качество, эффективность работы Совета во многом зависит от участия в ней постоянных комиссий. Вот почему улучшение, совершенствование их деятельности — дело государственное, обусловленное задачами коммунистического строительства. Понимая важность этих задач, своей роли, ответственно выполняют свои обязанности многие комиссии Советов Первоуральска.

Тому подтверждение — работа постоянных комиссий городского Совета по народному образованию, здравоохранению, коммунальному хозяйству и благоустройству, бытовому обслуживанию, которые уже не первый созыв возглавляют Б. А. Мамаев, П. М. Тимофеев, М. П. Александровский, И. П. Герасименко. Хорошо идут дела у труженников первого отделения совхоза «Первоуральский», особенно у животноводов. А этому способствует то внимание, которое им оказывает комиссия по сельскому хозяйству Новоалексеевского сельского Совета, руководимая М. М. Суворовой. В Билимбае бульварным авторитетом пользуются председатель постоянной комиссии по народному образованию Н. Н. Шаламова, в Новоуткинске — В. С. Рогожников...

Обладая большим практическим опытом, они хорошо знакомы и с положением дел на доверенных им участках работы, наиболее острыми и важными проблемами, рождаемыми жизнью, умеют сконцентрировать на их решении основное внимание. Вопросы, поднимаемые ими, становятся предметом рассмотрения на заседаниях исполкомов, а то и сессий. Не только вскрыть недостатки, но и устранить их — таково правило работы этих и некоторых других комиссий. Целеустремленность, организованность, инициатива — вот основа их успешной деятельности. А еще, и главное — чувство ответственности, долга.

Между тем накопленный опыт еще не стал достоянием каждой депутатской комиссии. Особенно это касается сельских и поселковых Советов. Свидетельство тому — сессии, посвященные решениям апрельского Пленума ЦК КПСС и

первой сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва. Прошли они в деловой обстановке, и на всех без исключения констатировалось: работа многих комиссий требует кардинального улучшения.

Например, итог работы мандатной комиссии Новоуткинского поселкового Совета, где председателем Э. А. Великанов, без малого за двухлетний период — лишь протокол заседания от 19 октября 1982 года. Бездействовали здесь же более года постоянные комиссии по делам молодежи, сельскому хозяйству, возглавляющие которые В. Б. Кутюхин и В. А. Пластов. Не лучше ситуация и в Кузино: комиссии по здравоохранению, делам молодежи, коммунальному хозяйству и благоустройству до недавнего времени бездействовали.

Мало проку от формализма в работе комиссий, когда заседания проводятся, вопросы обсуждаются, решения и рекомендации выносятся, а в жизнь не претворяются. Об этом, приводя многочисленные факты, говорили депутаты на сессиях и Новоалексеевского, и Нижнесельского, и Битимского сельских, поселковых Советов. В результате медленно выполняются указы, а некоторые вообще забыты.

В чем причина негативных фактов? Прежде всего, в инертности некоторых руководителей постоянных комиссий, в их недисциплинированности, а подчас и в нехватке ответственности за порученное дело. А это, в свою очередь, — следствие слабого контроля за их работой исполкомов Советов.

Еще крайне редко председатели комиссий заслушиваются на заседаниях исполкомов и на сессиях, как правило, их деятельность не анализируется с принципиальных позиций. Редко руководители комиссий выступают с отчетами о проделанной работе, ее практических результатах перед избирателями, а действенность такой формы очевидна.

К сожалению, нельзя привести пример, когда руководители постоянных комиссий, а большинство их коммунисты, заслушивались бы на заседаниях парткомов, партбюро своих предприятий и организаций. Безусловно, мириться с подобными недостатками нельзя. Улучшение работы постоянных комиссий — путь активной деятельности каждого Совета. Это настоятельно подчеркнуто в постановлении апрельского Пленума ЦК КПСС, в выступлении на нем Генерального секретаря ЦК КПСС, председателя Президиума Верховного Совета СССР К. У. Черненко, в решениях первой сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва.



Ударно трудится на возведении комплекса туннельной печи динасового завода электросварщика второго стройуправления З. Н. Муланурова. Строит она этот комплекс с самого первого дня.

Фото Ю. Парамонова.

Время торопит

Чем ближе декабрь, тем выше темпы работ на комплексе туннельной печи № 5 динасового завода. Строители готовят к сдаче цехов и стужки. Это не первый объект комплекса, на котором завершаются работы.

На складе готовой продукции бригада, которой сейчас руководит В. Г. Балюра, ведет монтаж встроеного помещения. В нем располагаются трансформаторная подстанция и служебные комнаты. Надо заметить, что подожки строителям продолжают готовиться. На площадке будущего склада изделий более чем надо. А вести монтаж по графику невозможно, потому что управление

На пусковых объектах

производственно-технологической комплектации цеха закончено еще в июле. Усиленными темпами некоторых позиций. Время должно работать субподрядчики, чтобы затем строители вовремя подготовили объект к сдаче.

Только после 20 августа стали доставлять бетон на мелком щебне для завершения устройства полов вокруг туннельной печи. Лишь на днях завод начал убирать старую лесопилку. Так что дел — невпроворот.

Г. ПАРФЕНОВ, прораб первого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой, руководитель рабкоровского поста на строительстве туннельной печи.

Е. КУЛЕМИНА, начальник планового отдела СУ-3 треста Уралтяжтрубстрой.

Скоро новоселья

Десять жилых домов предстоит сдать до конца года четвертому строительному управлению в нашем городе. Задача не из легких, если учесть, что снабжение объектов идет по-прежнему некомплектно, без соблюдения утвержденного графика. Тем не менее, нет такого месяца, когда бы коллектив не увеличивал жилой фонд города. Август — не исключение.

Завершаются работы на площадке детского сада на 140 ребят в четвертом микрорайоне. Здесь бригада Х. Ф. Гизитдинова показывает образцы производительного труда. В микрорайоне по улице Трубников готовится к сдаче угловая застройка дома № 34. Не за горами новоселья.

А. ТАШЛИКОВИЧ, начальник планового отдела СУ-4.

Повышать темпы

Участок третьего строительного управления, где прорабом А. Г. Висимских, ведет строительство цеха суперпластификаторов в объединении «Хромпик». За семь месяцев коллектив освоил почти 350 тысяч рублей, намного превысив план.

Но в оставшееся до конца года время участку предстоит провести работ на 750 тысяч рублей, то есть осваивать ежемесячно по 150 тысяч. Объект пус-

пущен. Сразу занялся общественными делами электромонтер Александр Ольховой. Он вел парашютно-десантную секцию, когда учился. Комитет ВЛКСМ поручил ему подготовку допризывников, отдыхающих в военно-спортивном лагере.

А. НАФИКОВ, секретарь бюро ВЛКСМ цеха № 8 Новотрубного завода.

РАБОЧЕЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Двадцать шесть выпускников профтехучилища № 6 начали работать в восьмом цехе Новотрубного завода. Со многими из них мы уже были знакомы. Они проходили в нашем коллективе производственную практику.

Ребята не только осваивали профессию, но и не сторонились общественной жизни. Валентину Ефремову, контролера ОТК знаем как участника агитбригады училища. Теперь будет выступать в цеховой художественной самодеятельности. Ольга Никитина, тоже контролер, вела комсомольскую работу в училище. Ее организаторские способности учтем и дадим ей

поручение. Сразу занялся общественными делами Александр Ольховой. Он вел парашютно-десантную секцию, когда учился. Комитет ВЛКСМ поручил ему подготовку допризывников, отдыхающих в военно-спортивном лагере.

СВОДКА О ХОДЕ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ В СОВХОЗАХ ГОРОДА НА 27 АВГУСТА 1984 ГОДА

Первая графа — задание по заготовке сена (тонн), вторая — процент выполнения; третья — задание по заготовке сенажа (тонн), четвертая — процент выполнения; пятая — план по закладке силоса (тонн), шестая — процент выполнения.

«Первоуральский»	1202	100	3580	103	5360	103
«Битимский»	1300	99	5400	52	8200	86
«Уткинский»	1506	111	1100	182	6462	111



НЬЮ-ИОРК. В США не прекращаются массовые увольнения трудящихся. О сокращении штата на 11000 человек объявила крупнейшая телефонная компания США «Америкэн телефон энд телеграф». Около 2000 металлургов выставила за ворота своих предприятий

в штате Огайо корпорация «Эл-ти-ви стил». СТОКГОЛЬМ. В знак солидарности шведских трудящихся с бастующими британскими докерами и шахтерами профсоюз портовых рабочих Гетеборга — крупнейшего порта Швеции — принял решение о бойкоте всех транспортных судов, плавающих под флагом Великобритании.

ТОКИО. Как явствует из опубликованных здесь данных, в очередном 1985 финансовом году управление национальной обороны Японии планирует выделить на закупку боеприпасов 178,1 миллиарда иен. Это на 57

процентов больше, чем в текущем году. При этом темпы роста запасов в арсеналах авиации и флота значительно выше, чем в сухопутных силах.

ВАШИНГТОН. Манифестация женщин состоялась около Белого дома. Ее участницы пришли, чтобы выразить свой протест против проводимой администрацией Рейгана дискриминационной политики по отношению к женщинам.

БЕИРУТ. Нагнетая напряженность в Ливане, израильские оккупанты провели военно-морские учения в районе Захрани на юге страны. Наряду с катерами,

К ШКОЛЬНОМУ СЕЗОНУ

Не за горами первое сентября, день, когда самой модной одеждой на улицах города становится школьная форма. Стать красивыми и нарядными ученицами помогает коллектив специализированной бригады по пошиву школьных фартуков швейной фабрики, которым руководит В. И. Романова.

В июле швеи перевыполнили плановое задание на 3,5 процента, что позволило поставить в торговую сеть дополнительно 958 фартуков. Освоен пошив новой модели. Кроме того, бригада стала победителем социалистического соревнования среди коллективов города.

Т. КРЫСЬКО, инженер по соцсоревнованию.

которые вели боевые стрельбы по ливанскому побережью, в провокационных маневрах участвовали боевые вертолеты. По поступающим в Бейрут сообщениям, израильское командование принимает меры по усилению контроля над оккупированными районами Ливана. Совместно с американскими кампаниями инженерные части захватчиков ускоренными темпами сооружают стратегические дороги, предназначенные для переброски войск в случае развязывания Тель-Авивом новой военной авантюры против Ливана и Сирии. (ТАСС).

